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[Attività Vigili del…

[Stazione spaziale]

[Web]

[English day]

[Treasure hunt]

[Morfologia di Vicenza]

[Attività sportiva]

[Photoshop]

[Sport per tutti]

[Educazione stradale]

[Hackat ambiente] attività più gradite
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buono

54%

discreto

38%

sufficiente 

0%insufficiente

8%

scsarso

0%

livello complessivo
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SI

92%

NO

8%

Le attività proposte hanno portato a un ampliamento dei tuoi saperi?
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CONTRARIO

15%

FAVOREVOLE

85%

Il tuo giudizio sulla rimodulazione dell’attività didattica di quest’anno è


